



CESTOVNÍ ZPRÁVA

ze služební zahraniční cesty

Datum cesty:	5. – 11. 3. 2019
Název, cíl a důvod cesty:	Účast na mezinárodním veletrhu cestovního ruchu ITB Berlín SRN Prezentace Ústeckého kraje na mezinárodním veletrhu cestovního ruchu
Harmonogram cesty:	5. 3. 2019 – přejezd hranice, převzetí expozice na výstavišti, příprava pultu Ústeckého kraje, ubytování 6. - 10. 3. 2019 – veletrh cestovního ruchu ITB Berlín 11. 3. 2019 – odjezd do ČR
Průběh a výsledky cesty:	<p>Veletrh cestovního ruchu ITB Berlín je největší akcí svého druhu v Evropě. První 3 dny jsou určeny pro odborníky, další 2 dny pak pro širokou veřejnost. Ve 26 halách se zde prezentovalo více než 10 tis. vystavovatelů ze 181 zemí. Letošní ročník veletrhu zaznamenal celkem 160 tis. návštěvníků.</p> <p>Ústecký kraj zde představil svoji turistickou nabídku na společné expozici České republiky. Z regionu se zde dále prezentovalo město Teplice, Lázně Teplice a Labská plavební společnost. Zájem návštěvníků se soustředil především na možnosti pěší turistiky a ubytování ve všech 4 destinacích, cykloturistiky v Krušných horách, na Labské cyklostezce a v oblasti Českého Švýcarska, dále pak na možnosti aktivního trávení dovolené v Ústeckém kraji.</p> <p>Expozici České republiky navštívil pan Tomáš Jan Podivínský, velvyslanec ČR v Německu, spolu s panem Ondřejem Karasem, obchodním radou na Velvyslanectví ČR v Berlíně. Po seznámení s novinkami a aktuální turistickou nabídkou regionu vyjádřili oba spokojenost s propagačními materiály Ústeckého kraje. Výstavní stánek navštívila také ředitelka Zahraničního zastoupení Agentury CzechTourism v Berlíně, paní Markéta Chaloupková.</p> <p>Mezinárodní veletrh ITB Berlín 2019 potvrdil vysokou oblibu našeho kraje u návštěvníků německých veletrhů cestovního ruchu. Účast Ústeckého kraje je vzhledem k významu celé akce důležitá i během dalších ročníků tohoto veletrhu.</p>
Spolucestující:	Nad'a Pilátová, OCR
Náklady na cestu hrazeny z:	Rozpočet KÚÚK
Zpracoval:	Helena Matuščinová
Datum:	15. 3. 2019